

मल्टी कार्गो टर्मिनल बनाने के लिये 617 हरे पेड़ काटने की कार्रवाई शुरू करने पर जवाब मांगा

जयपुर। राजस्थान हाईकोर्ट ने सांप-फुलरा तहसील के हिरनोदा में रेलवे की गति शक्ति योजना के तहत मल्टी कार्गो टर्मिनल बनाने के लिए 565 खेजड़ी सहित कुल 617 पेड़ काटने की कार्रवाई शुरू करने पर मुख्य सचिव, पर्यावरण निदेशक, अतिरिक्त कलेक्टर और सांप लेक के एस.डी.ओ. व तहसीलदार सहित विकासकर्ता फर्म से जवाब तलब किया है। मुख्य न्यायाधीश एम.एम. श्रीवास्तव और जस्टिस आशुतोष कुमार की खंडपीठ ने यह

■ यह पेड़ काटने की अनुमति, पांच गुणा, यानी की 3085 पेड़ लगाने की शर्त पर दी गई थी। जबकि तहसीलदार ने 7 अगस्त को उच्चाधिकारियों को पत्र लिखकर कंपनी की ओर से केवल 500 पेड़ लगाने की जानकारी दी

आदेश मेरीडियन फाउंडेशन ट्रस्ट की ओर से दायर जनहित याचिका पर प्रारंभिक सुनवाई करते हुए दिए। याचिका में कहा गया कि रेलवे की गति शक्ति योजना के तहत हिरनोदा में मल्टी कार्गो टर्मिनल बनाया जाना

प्रस्तावित है। यह टर्मिनल हस्ती पेड़ों के मिमिकल एंड शिपिंग लि. की ओर से बनाया जा रहा है। जिस जमीन पर यह टर्मिनल बनाया जाएगा, वहां राज्य वृक्ष खेजड़ी के 565 सहित कुल 617 हरे पेड़ मौजूद थे। इन्हें हटाने के लिए कंपनी

की ओर से सांपलेक के उपखंड अधिकारी को प्रार्थना पत्र पेश कर अनुमति मांगी गई। गत 4 जुलाई को ए.डी.एम. ने इन पेड़ों को काटने की शर्त अनुमति दे दी। इसमें एक शर्त यह भी थी कि कंपनी काटे गए पेड़ों के बदले दस फीट ऊंचाई के पांच गुणा पेड़ लगाएगी। याचिका में कहा गया कि पेड़ काटने की अनुमति देने से पहले ऐसा कोई विकल्प नहीं तलाशा गया, जिससे कम से कम पेड़ काटे जा सकते हों। इसके अलावा पेड़ काटने की अनुमति,

पांच गुणा, यानी की 3085 पेड़ लगाने की शर्त पर दी गई थी। जबकि तहसीलदार ने 7 अगस्त को उच्चाधिकारियों को पत्र लिखकर कंपनी की ओर से पांच सौ पेड़ लगाने की जानकारी दी गई। याचिका में गुहार की गई कि पेड़ काटने के लिए दी। एन.ओ.सी. और प्रशासन की ओर से पेड़ काटने के लिए जारी नीलामी आदेश को रद्द किया जाए जिस पर सुनवाई करते हुए खंडपीठ ने संबंधित अधिकारियों से जवाब तलब किया है।

कांग्रेस के झूठ और धोखा देने वाली राजनीति को हरियाणा की जनता समझ चुकी है : डॉ. पूनिया

सिरसा/ऐलनाबाद। भाजपा हरियाणा प्रदेश प्रभारी डा. सतीश पूनिया ने गुरुवार को ऐलनाबाद विधानसभा से भाजपा प्रत्याशी अमीर चंद मेहता का नामांकन कराया। नामांकन के बाद डा. पूनिया ने नामांकन सभा को भी संबोधित किया। इस मौके पर उन्होंने ऐलनाबाद की जनता से भाजपा प्रत्याशी अमीर चंद को विजयी बनाने की अपील की। यहां डा. पूनिया ने कांग्रेस को भी आड़े हाथों लिया। उन्होंने कहा कि कांग्रेस के झूठ और धोखा देने वाली राजनीति को हरियाणा की जनता समझ चुकी है और इस विधानसभा चुनाव में भी जनता

■ भाजपा प्रदेश प्रभारी डा. सतीश पूनिया ने ऐलनाबाद विधानसभा से भाजपा प्रत्याशी अमीर चंद मेहता का कराया नामांकन

कांग्रेस का सूपड़ा साफ करने वाली है। डा. पूनिया ने मोदी सरकार और नायब सरकार को उपलब्धियां भी गिनवाईं। डा. सतीश पूनिया ने कहा कि 10

वर्षों में मोदी और हरियाणा की डबल इंजन सरकार ने गरीब, युवा, किसान और महिलाओं को सशक्त बनाने की दिशा में काम किया है। हरियाणा की भाजपा सरकार ने युवाओं को बिना खर्ची और बिना पर्ची के नौकरियां देने का काम किया, जबकि कांग्रेस के समय में युवाओं को पर्ची और खर्ची से नौकरी मिलती थी। डा. पूनिया ने कहा कि केंद्री की मोदी सरकार और हरियाणा की भाजपा सरकार ने 10 सालों में हरियाणा के इंफ्रास्ट्रक्चर को मजबूत किया है। सड़कों का जाल बिछा है, जिस कारण कई घंटों का सफर अब कुछ घंटों में

तय हो रहा है। डा. सतीश पूनिया ने कार्यकर्ताओं से आग्रह करते हुए कहा कि चुनाव में समय कम बचा है। आप लोगों के पास जनता के बीच कहने के लिए अनेकों उपलब्धियां हैं। सभी कार्यकर्ता एकजुट होकर घर-घर जाएं और भाजपा की सरकार के पक्ष में लोगों को मतदान करने के लिए प्रेरित करें। उन्होंने हरियाणा की जनता से आग्रह करते हुए कहा कि म्हारा हरियाणा, नॉन स्टॉप हरियाणा के संकल्प की मजबूती के लिए प्रदेश में तीसरी बार भाजपा की सरकार बनाए।

अग्रिम जमानत रद्द करने के लिए प्रार्थना पत्र पेश

जयपुर, (का.सं.)। जिले के अतिरिक्त सत्र न्यायालय क्रम-4 में गोपालगढ़ दंगा प्रकरण में सीएम भजनलाल शर्मा को मिली अग्रिम जमानत को रद्द करने के लिए प्रार्थना पत्र पेश किया गया है। अदालत ने प्रार्थना पत्र की कॉपी संबंधित पक्षकारों को दिलाते हुए मामले की सुनवाई 24 सितंबर को रखी है। सांव मल चौधरी की ओर से दायर प्रार्थना पत्र में कहा गया कि मामले में सीबीआई ने एफआईआर दर्ज कर कई साल पहले आरोप पत्र पेश कर दिया है। इस एफआईआर में भजनलाल शर्मा ने अग्रिम जमानत के लिए अग्रिम जमानत प्रार्थना पत्र पेश किया था।

दुष्कर्म मामले में व्यवसायी के खिलाफ एफ.आई.आर. रद्द

जयपुर। राजस्थान हाईकोर्ट ने नाबालिग से दुष्कर्म प्रकरण में टैट व्यवसायी रवि जिंदल के खिलाफ विद्याधर नगर थाने में गत 29 अप्रैल को दर्ज एफ.आई.आर. को रद्द कर दिया है। अदालत ने कहा कि इस मामले में शिकायतकर्ता व पीड़िता ने एफ.आई.आर. को रद्द करने का आग्रह किया है। मामले के जांच अधिकारी ने भी पीड़िता के अतिरिक्त बयानों का रिपोर्ट पेश किया है। ऐसे में आरोपी के खिलाफ दर्ज एफ.आई.आर. को रद्द किया जाता है। जस्टिस नरेन्द्र सिंह ने यह

आदेश रवि जिंदल व शिकायतकर्ता की याचिकाओं को मंजूर करते हुए दिया। सुनवाई के दौरान अदालत के सामने आया कि पीड़िता ने अपने बयानों में कहा है कि रवि जिंदल ने उसके साथ कोई गलत काम नहीं किया है और वह मामले में कोई कार्रवाई भी नहीं चाहती। रवि जिंदल ने भी अपनी याचिका में एफ.आई.आर. रद्द करने की गुहार की। दरअसल शिकायतकर्ता ने विद्याधर नगर पुलिस थाने में रिपोर्ट दर्ज कर रवि जिंदल पर आरोप लगाया था कि उसने उसकी नाबालिग दोहती के साथ अप्रैल

2024 में जबरदस्ती कर गलत काम किया है। बाद में पॉक्सो कोर्ट में शिकायतकर्ता व पीड़िता द्वारा मामले में जिंदल के खिलाफ कोई भी कार्रवाई नहीं चाहने का प्रार्थना पत्र दायर किया। जिसमें कहा कि जिंदल ने पीड़िता के साथ कभी भी छेड़छाड़, मारपीट व दुष्कर्म नहीं किया। आपसी मनमुटाव के कारण उसने रवि जिंदल पर अपनी दोहती से दुष्कर्म करने की रिपोर्ट दर्ज करा दी थी। मामले पर सुनवाई करते हुए एकलपीठ ने मामले में दर्ज एफ.आई.आर. को रद्द कर दिया है।

युवा कांग्रेस की लड़ाई खुलकर सड़कों पर आई

जयपुर, (का.प्र.)। युवा कांग्रेस अध्यक्ष अभिनव्यु पूनिया और प्रदेश प्रभारी मोहम्मद शाहिद के बीच चल रही अनबन अब खुलकर सामने आ गई है। यह लड़ाई सामने आई जब तीन जिलाध्यक्षों को निष्कासित करने पर प्रदेश प्रभारी ने पूनिया को कारण बताओं नोटिस जारी कर दिया। अध्यक्ष पूनिया ही नहीं बल्कि उनके करीबी संगठन महामंत्री अरबाब खान को भी कारण बताओं नोटिस जारी करके तीन दिन के भीतर जवाब मांगा गया है। संगठन के व्हाट्सएप ग्रुप में भी प्रदेश प्रभारी ने दोनों को फटकार

लगाई है। दो दिन पहले प्रदेश युवा कांग्रेस अध्यक्ष अभिनव्यु पूनिया ने तीन जिलाध्यक्षों को निष्क्रिय बताकर पदमुक्त कर दिया था। इसके बाद ही मोहम्मद शाहिद ने प्रभारी और सहप्रभारी की जानकारी में लाए बिना तीन जिला अध्यक्षों को निष्कासित करने के मामले में दोनों नेताओं को नोटिस जारी कर दिया। साथ ही व्हाट्सएप ग्रुप में भी लिखा कि आपके गैर जिम्मेदाराना व्यवहार को लेकर कारण बताओं नोटिस जारी किया जाता है। आज के बाद कोई भी सूची सिर्फ प्रदेश प्रभारी और सह प्रभारी के हस्ताक्षर और उनके लेटर हेड पर ही जारी होगी।

रामदेव जयन्ती एवं तेजा दशमी पर शुभकामनाएं

जयपुर। राज्यपाल हरिभाऊ बागडे व मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने रामदेव जयन्ती एवं तेजा दशमी (13 सितंबर) के पावन अवसर पर शुभकामनाओं की हार्दिक बधाई और शुभकामना दी है। उन्होंने हहा कि बाबा रामदेव और वीर तेजाजी ने अपना पूरा जीवन लोक कल्याण के लिए समर्पित कर दिया।

बाबा रामदेव जी सामाजिक समरसता स्थापित करने, दीन-दुखियों व असाहाय लोगों की मदद करने के लिए हमेशा प्रयत्नशील रहे, वहीं वीर तेजाजी ने गायों की रक्षा के लिए अपने प्राण तक न्यौछार कर दिए। उन्होंने इस अवसर पर प्रदेशवासियों से बाबा रामदेव जी और

वीर तेजाजी के आदर्शों को अपनाने का आह्वान किया। उन्होंने कहा कि हम सभी को भाईचारे की भावना को मजबूत करने, भेदभाव एवं ऊंच-नीच को मिटाने तथा निरीह जीव-जन्तुओं की रक्षा करने का संकल्प लेकर प्रयास की उन्नत एवं खुशहाली में सक्रिय भागीदारी निभानी चाहिए।

ऋण के लिये 31 अक्टूबर तक किये जा सकेंगे आवेदन

जयपुर। राजस्थान अनुसूचित जाति जनजाति वित्त एवं विकास सहकारी निगम लिमिटेड द्वारा अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति, सफाईकर्मचारी वर्ग, अन्य पिछड़ा एवं दिव्यांगजनों को विभिन्न उद्योगों, व्यवसाय एवं सेवा कार्य में आर्थिक सहायता उपलब्ध करने हेतु आनलाइन आवेदन अब 31 अक्टूबर तक किये जा सकेंगे।

चतुर्वेदी समाज का महाकुंभ 13-14 को

जयपुर। जयपुर में श्री माधुर चतुर्वेदी समाज की महाकुंभ 13-14 सितंबर को जयपुर में होगा। टॉक रोड स्थित पिंजरावाली गौशाला स्थित सुभिक्ष सदन में पहले दिन श्री माधुर चतुर्वेदी महापरिषद की राष्ट्रीय कार्यकारिणी की मीटिंग होगी। वहीं दूसरे दिन राजस्थान महापरिषद का प्रान्तीय अधिवेशन होगा। इसमें समाज की प्रतिभाओं का सम्मान और सामूहिक स्नेह-भोज का आयोजन भी किया गया है।

सड़कों के साथ होगी ड्रेनेज की प्लानिंग : दिया कुमारी



उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी ने गुरुवार को विद्याधर नगर विधानसभा क्षेत्र के वार्ड नंबर पाँच और 12 में उच्च जलाशयों का शिलान्यास किया। इस दौरान सांसद मंजू शर्मा भी मौजूद थीं।

■ वार्ड 5 और 12 की लगभग 60 हजार आबादी को मिलेगा बीसलपुर का पानी

जयपुर। उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी ने कहा है की प्रदेश में सड़कों के साथ बेहतर ड्रेनेज और सीवरेज सिस्टम विकसित करना सरकार की प्राथमिकता है। इससे जलभराव और बार बार सड़क टूटने की समस्या से निजात मिलेगी। सरकार इसके लिए बेहतर प्लान बना कर काम कर रही है। उपमुख्यमंत्री गुरुवार को विद्याधर नगर विधानसभा क्षेत्र के वार्ड नंबर पाँच और 12 में उच्च जलाशयों के शिलान्यास कार्यक्रम का निर्माण कार्य मार्च 2025 और अगस्त 2025 तक पूरा किया जाना है। उच्च जलाशय से वार्ड नंबर पाँच की जीडीए स्कीम क्वार्टर, सूर्य नगर विस्तार, गौतम विहार, गंगा विहार, जीडीए कॉलोनी, कुमावत कॉलोनी, श्रीराम नगर कच्ची बस्ती, रोड नंबर 17 मैन मार्केट, श्रीराम विहार विस्तार, ध्वज नगर, गुलाबबाड़ी, प्रेमनगर एव एव डी ब्लॉक, देविका नगर, यादव मार्केट, युवराज विहार, विशाल नगर, श्रीराम विहार, उद्योग

विहार कॉलोनीयों की लगभग 20,000 आबादी को निर्बाध जल आपूर्ति सुनिश्चित होगा। इसी प्रकार वार्ड 12 की पवनपुरी में बने वाले उच्च जलाशय से बालाजी नगर, गणेश नगर, महेश नगर, अज्ञापरम एक्लेव, ओलमपुरा सिटी कॉलोनी, शंकर विहार कॉलोनी, पवनपुरी, गोपाल वाटिका, राज रेजीडेंसी, उदय नगर, रामेश्वरम, कानोडिया कॉलोनी, बालाजी विहार, गणेश नगर, चमत्कार नगर, तिरुपति नगर, मोहन वाटिका आदि इन कॉलोनीयों के लगभग 38,000 लोग लाभान्वित होंगे। कार्यक्रम में सांसद मंजू शर्मा, चेयरमैन रश्मि सैनी, राजेंद्र सैनी, भूवर सिंह, अर्चना शर्मा, सुनील शर्मा, एस्ई बीसलपुर प्रोजेक्ट सुधीर वर्मा, एक्सईएन श्याम सिंह, ताराचंद शर्मा, मंदिप सिंह हुड्डाल, नेमीचंद सेन, वीरेंद्र हुड्डाल, महेंद्र ओला, सुनील करोड़िया, रोहितारा सिंह सहित बड़ी संख्या में क्षेत्रवासी उपस्थित रहे।

देवनानी को राजस्थान रत्नाकर की स्मारिका की प्रति भेंट



नई दिल्ली। विधानसभाध्यक्ष वासुदेव देवनानी को उनके नई दिल्ली प्रवास पर राजस्थान रत्नाकर संस्था द्वारा प्रकाशित स्मारिका की प्रति भेंट की गई। यह प्रति संस्था के मीडिया संयोजक और राजस्थान विधान सभा की पत्रकार दीर्घा मंत्रणा समिति के सदस्य गोपेन्द्र नाथ भट्ट ने विधानसभाध्यक्ष देवनानी की राजस्थान स्टेट गेस्ट हाऊस चाणक्यपुरी में भेंट की। संस्था के चेयरमैन राजेन्द्र गुणा ने बताया कि स्मारिका में विधानसभाध्यक्ष देवनानी के साथ ही अन्य कई विशिष्ट हस्तियों के शुभकामना संदेश प्रकाशित किए गए हैं। साथ ही इसमें राजस्थान से जुड़े आलेख और संस्था की विभिन्न गतिविधियों का प्रकाशन भी किया गया है। राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र दिल्ली में प्रवासी राजस्थानियों की प्रतिष्ठित सामाजिक और समाजसेवी संस्था राजस्थान रत्नाकर के स्वर्ण जयन्ती वर्ष में हाल ही नई दिल्ली के इण्डिया हैबिटेड सेंटर में आयोजित संस्था के वार्षिक समारोह के अवसर पर प्रकाशित संस्था की वार्षिक पत्रिका का लोकार्पण केन्द्रीय संस्कृति और पर्यटन मंत्री गजेन्द्र सिंह शेखावत और केन्द्रीय विधि और न्याय राज्य मंत्री (स्वतन्त्र प्रभार) एवं संसदीय कार्य राज्य मंत्री अर्जुन राम मेघवाल तथा पाली के सांसद एवं पूर्व केन्द्रीय विधि और न्याय राज्य मंत्री पी पी चौधरी तथा उपस्थित अन्य अतिथियों ने किया गया था।

महापौर मुनेश गुर्जर को ए.सी.बी. ने जारी किया नोटिस

जयपुर। हैरिटेज नगर निगम की महापौर मुनेश गुर्जर की पेशानी दिनों दिन बढ़ती जा रही है। स्वायत्त शासन विभाग के बाद अब गुरुवार को भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो (ए.सी.बी.) ने महापौर को नोटिस जारी किया है। इस नोटिस में 19 सितंबर को कोर्ट में पेश होने के लिए कहा गया है।

दरअसल, नगर निगम ऑफिस में मुनेश गुर्जर के नाम नोटिस जारी किया गया। इसमें लिखा गया है कि, भ्रष्टाचार निवारण अधिनियम के अंतर्गत अपराध प्रमाणित पाया गया है। इसके बाद स्वायत्त शासन विभाग द्वारा आपके खिलाफ अभियोजन स्वीकृति मिली। हाई कोर्ट ने भी आपके खिलाफ दो सप्ताह (19 सितंबर तक) में चालान पेश करने के आदेश जारी कर रखे हैं। ऐसे में आपको 19 सितंबर सुबह 10 बजे न्यायालय में पहुंचने के लिए पाबंद किया जाता है। ज्ञात रहे कि मुनेश गुर्जर के खिलाफ अभियोजन की मंजूरी बाद सुनवाई होनी है। सोमवार को जस्टिस एनएस डड्डा ने यह निर्देश सुधांशु सिंह हिल्लन की याचिका पर दिया था। इसके बाद स्वायत्त शासन विभाग ने एक्शन लेते हुए बुधवार को नोटिस जारी किया था। नोटिस में डीएलबी ने मुनेश पर लगे भ्रष्टाचार के आरोप पर जवाब मांगा है। इसके लिए तीन दिन का समय दिया था।

देश विरोधी ताकतों के पक्ष में बयान दे रहे हैं राहुल गांधी : जितेंद्र गोठवाल

जयपुर। विदेश में भारत की प्रतिष्ठा धूमिल करने और आरक्षण विरोधी बक्तव्य के बाद देशभर में राहुल गांधी के बयान की घोर निंदा की जा रही है। भाजपा महामंत्री और विधायक जितेंद्र गोठवाल के नेतृत्व में भारतीय जनता पार्टी के एसटी-एससी मोर्चा की ओर से आज अंबेडकर सर्किल पर राहुल गांधी का पुतला दहन कर विरोध प्रदर्शन किया गया।



भाजपा प्रदेश महामंत्री जितेंद्र गोठवाल के नेतृत्व में एसटी-एसटी मोर्चा कार्यकर्ताओं ने राहुल गांधी का पुतला दहन किया।

विरोध प्रदर्शन के दौरान भाजपा प्रदेश प्रवक्ता पंकज मीणा, भाजपा एसटी मोर्चा प्रदेश अध्यक्ष नारायण मीणा, प्रदेश उपाध्यक्ष महेश मीणा, एसटी मोर्चा प्रदेश मंत्री कालू राम मीणा, एससी मोर्चा के महामंत्री मुकेश गर्ग, पार्षद जितेंद्र लोदिया सहित भाजपा पदाधिकारी और कार्यकर्ता मौजूद रहे। भाजपा महामंत्री जितेंद्र गोठवाल ने कहा कि राहुल गांधी जब जब भी विदेश यात्रा पर गए, तब तब वे विदेशी अखबारों में सुखिष्ठा बतोरने के लिए देश की आलोचना करने से भी पीछे नहीं रहे, लेकिन इस बार तो राहुल गांधी ने हद कर दी और देश की आलोचना के साथ-साथ देश विरोधी ताकतों का पक्ष लिया। इतना ही नहीं, खालिस्थान की मांग करने वालों का बयान तब आया कि राहुल गांधी भी हमारे पक्ष की बात कर रहे हैं। गोठवाल ने कहा कि राहुल गांधी

ने विदेश में जाकर धर्म को धर्म से, जाति को जाति से तोड़ने का बयान दिया है। वहीं आरक्षण समाप्त करने जैसा बयान देकर देश के दलित, शोषित और वंचित वर्ग के साथ अन्याय करने का कार्य किया है। उन्होंने कहा कि देश में

जब-जब चुनाव आए, कांग्रेस और इनके नेता आरक्षण देने की बात करते हैं लेकिन चुनाव समाप्त हो जाने के बाद आरक्षण को समाप्त करने का बयान देते हैं। राहुल गांधी द्वारा आरक्षण समाप्त करने के बयान दलित भाई-

महापरिषद के प्रदेशाध्यक्ष हृदयेश चतुर्वेदी और महामंत्री पीयूषपाणि चतुर्वेदी ने बताया कि राष्ट्रीय कार्यकारिणी मीटिंग और राजस्थान महापरिषद के प्रान्तीय अधिवेशन के लिए प्रदेश और देश के कोने-कोने से स्वजातीय बंधव जयपुर पहुंच रहे हैं। उन्होंने बताया कि श्री माधुर चतुर्वेदी महापरिषद के प्रांतीय अधिवेशन में प्रातः 10 बजे से प्रांतीय अधिवेशन शुरू होगा। कार्यक्रम के प्रारंभ में प्रदेश महामंत्री प्रतिवेदन प्रस्तुत करेंगे। इसके साथ ही प्रमुख जनों का सम्बोधन होगा। कार्यक्रम में प्रातः 11.45 से दोपहर 12.15 तक खुला मंच का आयोजन किया गया है।

प्रदेश में मानसून की मेहरबानी से 357 बांध लबालब : सुरेश रावत

जयपुर। जल संसाधन मंत्री ने सुरेश सिंह रावत ने कहा कि प्रदेश में इस वर्ष मानसून की असीम कृपा रही है। मरु प्रदेश राजस्थान के लिए यह मंगल उत्सव का समय है। उन्होंने कहा कि वर्षा के इस सुखप्रद समय को उत्सव के रूप में मनाने के लिए राज्य सरकार द्वारा प्रदेश के सम्पूर्ण रूप से भरे बांधों और जलाशयों पर 14 सितम्बर को जलझुलनी एकादशी के दिन राजस्थान जल महोत्सव-2024 मनाने का निर्णय लिया गया है।

'सामान्य से 215 मिलीमीटर अधिक वर्षा दर्ज, प्रदेश के पूरे भरे बांधों और जलाशय स्थलों पर 14 सितम्बर को जलझुलनी एकादशी के दिन मनाया जायेगा राजस्थान जल महोत्सव'

रावत ने कहा कि प्रदेश में इस बार सामान्य से 215 मिलीमीटर अधिक वर्षा दर्ज की गई है, जो प्रदेश के विकास को सुखद संदेश है। अच्छे मानसून के चलते प्रदेश के बांध कुल भराव क्षमता के 83 प्रतिशत तक भर चुके हैं। तकरीबन 357 बांध लबालब हैं और अधिकांश जलाशय पूरे भर चुके हैं। उन्होंने कहा कि अच्छी वर्षा से आगामी साल में प्रदेश की सुख-समृद्धि एवं खुशहाली में वृद्धि होगी और चहुँपछुी

विकास होगा। उन्होंने कहा कि आमजन में भी इस समय हर्ष का माहौल है। जल संसाधन मंत्री ने कहा कि जलझुलनी एकादशी पर प्रदेश भर में राजस्थान जल महोत्सव-2024 के तहत विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन किया जाएगा। साथ ही जल संग्रहण एवं जल मितव्ययता के बारे में चर्चा की जाएगी। उन्होंने आयोजन की पूर्व तैयारियों के संबंध में सम्बंधित विभागों और जिलों को निर्देश प्रदान किये तथा आपसी समन्वय से कार्यक्रमों के सफल क्रियान्वयन के लिए कहा। उन्होंने कहा कि महोत्सव के अन्तर्गत आयोजित होने वाले कार्यक्रमों में अधिक से अधिक संख्या में महिलाओं तथा छात्र-छात्राओं की भागीदारी सुनिश्चित की जाए। उन्होंने जनप्रतिनिधियों, कारतकारों, आमजन, संस्थाओं, मीडिया तथा संबंधित विभागों के अधिकारियों और कर्मचारियों को भी अधिकाधिक संख्या में जोड़ने के निर्देश दिये।

बॉलीवुड के गीत पेश करेंगे कलाकार

जयपुर। विडला सभागार में हेल्दी स्पाइल्स ग्रुप एवं यूनिवर्स ड्रीम बिल्डर्स की ओर से 15 सितंबर को शाम 6 बजे गोल्डन एरा के 11वें संस्करण में बॉलीवुड फिल्मों के सदाबहार गीतों की संस्था संजोई जाएगी। कार्यक्रम आयोजक डॉ. बलविंदर सिंह ठक्कर ने बताया कि इसमें शहर के सुप्रसिद्ध गायक डॉ.समीर शर्मा सैम के साथ शहर के कई कलाकार 1960 के दशक से नए जमाने के गीतों को गुलदस्ता अपनी पुरकशिश आवाज में प्रस्तुत करेंगे। डॉ.समीर शर्मा सैम के संजोजन में शहर के वरिष्ठ कलाकार केपी सक्सेना, गीतिका चतुर्वेदी, डॉ.जितेंद्र सिंह मक्कर, रूचि खंडेलवाल, ऋचा खोडा एवं नवोदित कलाकार निकिता बंसल कई सुरिले गीत पेश करेंगे। कार्यक्रम में मेडले एवं मैश अप प्रस्तुतियां भी आकर्षण का केन्द्र होंगी। कार्यक्रम के दौरान विशिष्ट अतिथि अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस विशाल बंसल, निदेशक आयकर (अन्वेषण) एवं संरक्षक वरिष्ठ गणेश कुमार समेत मशहूर ग्रिड गजल गायक अहमद हुसैन एवं उस्ताद मोहम्मद हुसैन मौजूद रहेंगे। कार्यक्रम में प्रवेश नि:शुल्क प्रवेश पत्रों से होगा।

सूरजपोल मंडी में 265 लीटर घी सीज

जयपुर। शुद्ध आहार-मिलावट पर वार अभियान के अंतर्गत खाद्य सुरक्षा और स्वास्थ्य विभाग की टीम ने गुरुवार को सूरजपोल मंडी स्थित मैसर्स रामप्रसाद रामगोपाल के यहां कार्रवाई करते हुए 265 लीटर देसी घी जब्त कर सीज किया गया।

मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी जयपुर प्रथम डॉ. विजयसिंह फौजदार ने बताया कि शुद्ध आहार-मिलावट पर वार अभियान के अंतर्गत खाद्य सुरक्षा और स्वास्थ्य विभाग की टीम ने गुरुवार को सूरजपोल मंडी स्थित मैसर्स रामप्रसाद

रामगोपाल के यहां कार्रवाई करते हुए 265 लीटर देसी घी जब्त कर सीज किया है। खाद्य सुरक्षा के अतिरिक्त आयुक्त पंकज ओझा के अनुसार पूर्व में लिए गए नमूने जांच में फेटे होने पर फर्म पर विक्रय किए जा रहे इंडाना घी के सैपल लेने के बाद सम्पूर्ण 265 लीटर घी को मौके पर जब्त कर सीज किया गया। इस समस्त कार्रवाई में मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी जयपुर प्रथम के खाद्य सुरक्षा अधिकारी रतन गोदारा, पवन गुप्ता, नरेंद्र शर्मा शामिल रहे।

जयपुर। शुद्ध आहार-मिलावट पर वार अभियान के अंतर्गत खाद्य सुरक्षा और स्वास्थ्य विभाग की टीम ने गुरुवार को सूरजपोल मंडी स्थित मैसर्स रामप्रसाद